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Композиція зелених насаджень парку має за мету поліпшення естетичного і санітарно-гігієнічного стану території. 
Центральним декоративним акцентом парку має стати клумба у вигляді квітки, розташована на перетині двох доріжок. 
Асортимент квітів підібраний з найбільш витривалих і декоративних клубових рослин, рекомендованих для озеленення в 
Запорізької області – цинерарії приморської, сальвії блискучої, чорнобривців прямостоячих [3, с 56]. Клумба розрахована 
на круговий огляд. 

Композиційне рішення деревних і чагарникових насаджень запропоновано у вигляді складних змішаних груп, які 
складатимуться з бобівнику «Золотий дощ», берези повислої, клену сріблястого, катальпи бігнонієвидної, доповнені 
красиво квітучими чагарниками таволги Ван-гутта, шипшини собачої, мигдалем махровим, форзицією середньою  та 
калиною Бульденеж. Неможливо обійтися без хвойних рослин – ялівцю козацького «Глаука» і лускатого «Блу карпет», туї 
західної, сосни звичайної, які наповнюють повітря смолистим ароматом у спекотний сонячний день[3, с 134, 155, 178]. 

Існуючі чисті групи із платану східного пропонується залишити у незмінному вигляді. З часом їхні крони зімкнуться та 
утворять суцільну величезну парасольку, що безкоштовно забезпечить тінь і прохолоду не гірше за штучні спорудження – 
навіси та альтанки, які потребують значних матеріальних витрат. 

Насадження абрикосу звичайного, що розташовані у південній частині ділянки, пропонується омолодити за допомогою 
обрізки і доповнити іншими плодовими породами, щоб створити імпровізований плодовий сад, де можна поласувати 
смачними фруктами та ягодами самим маленьким мешканцям мікрорайону. Пропонується додатково висадити 3 дерева 
вишні домашньої, 3 дерева аличі гібридної, 5 кущів аронії чорноплідної, 5 кущів ірги круглолистої, 5 кущів смородини 
золотистої. Ці культури невибагливі до вологи і ґрунтових умов і будуть добре почуватися на відкритих, добре освітлених 
ділянках парку. Відкриті ділянки дендропарку пропонується зайняти газоном із жаростійких та засухостійких злакових трав. 

Запропоновані заходи за умови їхньої реалізації дозволять створити на колишньому пустирі комфортну паркову зону 
для відпочинку мешканців мікрорайону, для розвитку і розваг місцевих дітей. Закладення нових зелених насаджень з 
ретельно підібраного асортименту деревних і чагарникових рослин забезпечить покращення місцевих санітарно-гігієнічні 
умов і дозволить створити психологічно і естетично комфортну зону для емоціонального  і фізичного відновлення здоров‘я 
мешканців району. 

 
Література 

1. Жирнов А. Д. Композиційні прийоми формування насаджень в ландшафтах міст: навч. посібник. Київ, 2002. 388 с. 
2. Нехуженко Н. А. Основы ландшафтного проектирования и ландшафтной архитектуры. Санкт-Петербург,  

2012. 246 с. 
3. Приходько С., Яременко Т., Черевченко Т. Декоративные растения открытого и закрытого грунта. Киев,  

1985. 276 с. 
4. Кузнєцов С., Левон Ф., Пушкар В. Асортимент дерев, кущів та ліан для озеленення в Україні, Київ, 2013. 234 с. 
 
 
 
 

Л. В. Міхєєва,  
викладач кафедри дизайну, 

Хортицька національна академія 
 

Науковий керівник:  
кандидат мистецтвознавства, професор 

Н. Ф. Сбітнєва  
 

СПРИЙНЯТТЯ ВІЗУАЛЬНОЇ КОМУНІКАЦІЇ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ 
Сучасні комп‘ютерні технології виводять таке поняття як візуальна комунікація на більш технологічний рівень. Якщо 

раніше під поняттям «візуальна комунікація» розумівся зв‘язок шляхом засобів візуалізації, що визначається як передача 
ідей та інформації у формах, які можна прочитати або розглянути [1], то сьогодні на допомогу двовимірному зображенню 
приходить 3D-графіка та навіть голограми чи об‘єкти дизайну доповненої реальності. 

При цьому всьому слід розуміти, що основні функції об‘єкти візуальної комунікації не втрачають. Візуальна комунікація 
частково або повністю покладається на зір, і в основному представлена або виражена двовимірними зображеннями. Вона 
включає в себе: знак, типографіку, графіку, ілюстрацію, цифрову анімацію тощо. Вона також охоплює ідею, що візуалізує 
повідомлення супровідного тексту та має велику силу інформувати, освічувати, або переконувати людину чи людей. 

Олдос Гакслі високо цінується як один з найвідоміших дослідників візуальної комунікації та теорій, пов‘язаних із 
зором. Ставши майже сліпим у підлітковому віці внаслідок хвороби, саме це спонукало його стати одним з найбільш 
обізнаних людей, які коли-небудь вивчали візуальну комунікацію. Він описав «можливість бачити» як результат вибору та 
сприйняття. У свою чергу, Макс Вертґеймер – «батько» гештальтпсихології – акцентує увагу на просторі, на його 
властивості групування як цілісного сприйняття за подібністю форми чи кольору. Дивлячись на продовження, закриття і 
групи фігури, людська уява добудовує графічні елементи у цілість [2]. 

Саме тому велике значення має проста візуальна символіка, зрозуміла без підказок та текстового супроводу, на 
будь-якій мові світу. Розробка символів та знаків візуальної комунікації на інтернет-ресурсах на сьогодні є одним із 
напрямків розвитку графічного та медіа-дизайну. 

Для більшого розуміння інформації, поданої засобами візуальної комунікації, слід розглянути найпростіші приклади 
їх застосування. Сьогодні соціальні мережі та ресурси контент-каналів є розповсюдженим явищем у соціальній комунікації. 
У кожного користувача є, принаймні, один аккаунт у певній соціальній мережі, навіть якщо він не користується всіма 
сервісами мережі, у нього є як мінімум електронна скринька. Кожна фірма, організація, банк, фонд, група, що рекламує 
себе в мережі Інтернет, намагається створити свій власний ресурс – сайт, сторінку, блог тощо. Але, крім так званих 
«офіційних» сайтів, кожна компанія намагається створити додаткову комунікаційну систему спілкування зі споживачами 
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через соціальні мережі. І щоб зв‘язати всі ці ресурси для більш ефективної роботи, використовуються посилання на 
ресурсах, що мають характер знаків візуальної комунікації. 

На прикладі інтернет-ресурсу «Офіційний сайт Братів Гадюкіних» [4], що, крім текстової інформації, містить і 
інформацію звукову, можна розглянути такі примітиви візуальної комунікації, які зараз використовуються майже на всіх 
ресурсах всесвітньої мережі інтернет. 

Найвідомішими такими примітивами є посилання на соціальні мережі. Для ефективної реклами своєї творчості 
музичний гурт «Брати Гадюкіни» має свої сторінки в певних соціальних мережах, таких як: Facebook та Twitter, які мають 

свої усталені стандартні знаки:  та . Крім того, не слід забувати, що «Брати Гадюкіни» є музичним гуртом, а значить 
вони використовують і контент-канали, такі як: Youtube  та Soundcloud . 

Але на сайті гурту візуально ці знаки відображені дещо в іншому вигляді: 

. 
І хоча візуально знаки не є стандартними, а адаптовані під загальний дизайн сайту, знаки все одно залишаються 

зрозумілими, бо інтерпретація зображень таких знаків людиною-реципієнтом є суб‘єктивною. Оцінка візуального зв‘язку у 
дизайні – хороший чи ні – в основному не базується на вимірюванні розуміння глядачами власних естетичних або художніх 
уподобань. Якщо основний образ знаку зчитується, то вже не дуже важливо, яким кольором він забарвлений. Якщо знак 
зрозумілий, то людський мозок зорову інформацію сприйме як належне, навіть якщо вона буде відрізнятися від 
загальновживаної. 

В якості рекламного ходу гурт використовує й інші соціальні ресурси, які поширюють їхню творчість, такі як 
оператори мобільного зв‘язку. Хоча тут немає прямого зв‘язку зі споживачами, але оператори, надаючи розголосу їхньої 
творчості, також мають вплив на ефективність реклами. І щоб позначити це, на сайті працює посилання на ресурси 
мобільних операторів, які також мають вираз знаків візуальної комунікації, що відображають загальновживані логотипи цих 
компаній. 

Дослідження у галузі візуальної комунікації останнім часом зосереджені саме на веб-дизайні і графічно-орієнтованих 
можливостях. Дизайнери все частіше використовують методи візуальної комунікації у своїй професійній діяльності. 
Візуальна комунікація в мережі інтернет стала важливою формою комунікації, коли користувачі знаходяться он-лайн. 
Оглядаючи інтернет-ресурси, очі виконують важливу візуальну функцію для сприйняття інформації. І тут велике значення 
має інтерфейс ресурсу, його здатність до зручної комунікації, швидкого знаходження необхідної інформації коротким 
поглядом, а не вчитуванням у довгі написи. Саме тому у сфері розробки веб-ресурсів з‘явилося нове поняття «юзабіліті», 
тобто саме зручність і простота використання інтерфейсу. Взагалі, для того, щоб веб-ресурс як медіа-засіб був сприйнятий 
споживачами, він повинен включати в себе чотири обов‘язкових компоненти: 

- зміст, тип інформаційного матеріалу; 
- оригінальний візуально-комунікативний стиль, якість наочного представлення інформації; 
- інтерактивні взаємодії, якість навігації, юзабіліті; 
- технологічні можливості, необхідні для передачі й отримання інформації [3, 93]. 
Якщо зупинитися окремо на зрозумілому стилі подання інформації, то необхідно розглянути і таке поняття як 

бар‘єри, які можуть виникнути при сприйнятті знаків візуальної комунікації. Не завжди процес комунікації є ефективним, 
адже між тим, хто доносить інформацію і тим, хто її сприймає, можуть виникати комунікативні бар‘єри. Виділяються такі 
типи бар‘єрів, залежно від причин їх виникнення: 

- бар‘єр взаєморозуміння – може виникати через похибки у процесі передачі інформації, наприклад, коли 
комунікація відбувається невиразно, надто швидко або нечітко; 

- семантичний бар‘єр – виникає, коли одне і те ж слово чи знак люди розуміють по-різному, вкладають в них свій 
власний сенс; 

- стилістичний бар‘єр – виникає при невідповідності стилю візуальної мови, ситуації чи стану того, хто в цей час 
спостерігає; 

- логічний бар‘єр – коли логіка міркування того, хто візуалізує, або занадто складна для розуміння, або здається 
неправильною, суперечить властивій манері доказів реципієнта; 

- соціально-культурний бар‘єр – його причиною стають соціальні, політичні, релігійні і професійні розбіжності в 
поглядах, звичках, традиціях, що призводять до різного пояснення і сприйняття тих або інших понять, явищ, розумінь; 

- бар‘єр авторитету – іноді перешкодою може стати саме несприйняття того, хто подає інформацію через його 
неавторитетність з боку реципієнта; 

- бар‘єр відносин – йдеться про виникнення почуття ворожості, недовіри, як наслідок – упереджене ставлення до 
інформації, яка передається [1]. 

Візуальна комунікація інтернет-ресурсів покликана саме для того, щоб запобігти проявам таких комунікативних 
бар‘єрів. 

Таким чином, можна констатувати, що візуальна комунікація відбувається не лише через зображення і графіку, а й 
через знаки, сигнали і символи; візуальна символіка повинна бути зрозумілою на будь-якій мові світу; електронні ресурси 
мережі інтернет активно використовують візуальну комунікацію для зв‘язку зі споживачем та для зв‘язку між електронними 
ресурсами і соціальними мережами; візуальна комунікація інтернет-ресурсів повинна запобігти виникненню комунікативних 
бар‘єрів. 
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